



OBVESTILO O DNEVU DEJAVNOSTI ZA 8. a, b, c in V (razred, oddelek) MŠ in POŠ Vače

Vrsta dejavnosti: <input checked="" type="checkbox"/> KD <input type="checkbox"/> ŠD <input type="checkbox"/> ND <input type="checkbox"/> TD <input type="checkbox"/> E
Naslov: Po Prešernovih stopinjah
Datum: 3. 10. 2024 (8. a in 8. b) ter 4. 10. 2024 (8. c in 8. V)
Trajanje: 8–14. 30 (v petek do 15. ure)
Predvideni stroški: <ul style="list-style-type: none">- 2,50 € – Prešernova hiša v Kranju- 2 € – prispevek za CŠOD- prevoz
Kratka vsebina: <p>Odhod izpred MŠ in POŠ Vače bo ob 8. uri.</p> <p>Kulturni dan se bo pričel ob 9. uri pri Prešernovem spomeniku v Ljubljani, kjer se nam bosta pridružila vodiča iz CŠOD. Najprej bomo povedali nekaj podatkov o Prešernovem življenju, o upodobitvah pesnika ter o samem spomeniku. Sledil bo sprehod do tistih točk, ki so povezane s Prešernovim življenjem in delom. Šli bomo na Vodnikov trg, na Stari trg, na Rožno ulico, v Trnovo in na Breg, kjer je bila včasih Blaznikova tiskarna.</p> <p>Nato se bomo odpeljali v Kranj, kjer je Prešeren preživel zadnji dve leti svojega življenja. Ogledali si bomo Prešernovo hišo, Prešernov spomenik v središču mesta ter Prešernov gaj, kjer sta pokopana pesnik in njegova hči Ernestina.</p> <p>Kulturni dan bomo zaključili med 13. in 13. 30 v Kranju, nato sledi še vožnja domov.</p> <p>Čas za malico bo v Ljubljani, kosila pa bodo odjavljena.</p> <p>V petek, 4. 10. 2024, se bodo učenci z Vač z učiteljem pripeljali s svojim avtobusom do Gostilne Juvan v Hotiču, kjer se bodo pridružili učencem MŠ.</p> <p>Ob povratku bodo učenci vozači izstopali po postajah – v petek bo peljal avtobus najprej na Vače, nato pa bo nadaljeval pot do MŠ. Povratek pred MŠ je predviden ob pribl. 14. 30, v petek ob 15. uri.</p>



Obvezne potrebščine:

Učenci bodo na avtobusu prejeli delovne liste, ki jih bodo tekom dneva reševali in nato oddali svoji učiteljici za SLJ, in sicer v torek, 8. 10. 2024. S seboj potrebujejo **trdo podlago in peresnico.**

OPOMBA: Odsotnost na dnevu dejavnosti se mora javiti vsaj 24 ur pred pričetkom dejavnosti. V nasprotnem primeru se za dejavnost, ki za izvedbo potrebuje prevoz, obračunajo stroški prevoza.

Živim zdravo, zato jem hrano pravo!

»Z namenom zmanjšanja vnosa sladkorja v telo, naj otroci v šolo ne prinašajo sladkih živil in pijač«!

Litija, 26. 9. 2024

Koordinator dejavnosti: Bojana Kotar